

## ПАВЛОВУ Олександрову Івановичу - 70



Колектив Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» і редакційна колегія Міжнародного науково-виробничого журналу «Економіка АПК» сердечно вітають *Олександра Івановича ПАВЛОВА*, відомого вченого-економіста і педагога, одного з розробників фундаментального наукового напрямку, пов'язаного з сільським розвитком в Україні, засновника руралістики як нової міждисциплінарної наукової галузі, доктора економічних наук, професора із 70-річчям від дня народження.

Працюючи на посаді завідувача кафедри економіки промисловості Одеської національної академії харчових технологій, свій багаторічний досвід організатора і вченого, творчі й наукові зусилля спрямовує на організацію навчального процесу, підготовку висококваліфікованих фахівців та молодих вчених-економістів.

Вагомим є науковий доробок ювіляра – він автор близько 300 наукових праць, 23 з яких вийшли друком за межами України. Олександр Іванович Павлов – багатогранна особистість. Серед його публікацій – наукові праці й навчально-методичні розробки з історії, філософії, політології, соціології, етнології, державного управління та права.

Сьогодні він зосереджує наукові пошуки в напрямі розроблення теоретичних і

методичних засад та практичних заходів щодо управління соціально-економічним розвитком сільських територій в сучасних умовах. Його перу належать такі монографії, як «Сільські території України: історична трансформація парадигми управління» (2006), «Сільський розвиток в Україні: теорія, практика, політика, управління» (2008), «Сільські території України: функціонально-управлінська модель» (2009), «Ідентифікація і класифікація сільських територій: методологія, практика» (2015) тощо.

Наукові праці ювіляра зі світоглядних, теоретичних і методологічних засад сталого та безпечного розвитку агропродовольчої сфери сприяли формуванню національної парадигми сталого розвитку і впровадженню ноосферних принципів функціонування територіальних природно-господарських комплексів.

Результати наукових досліджень і робок Олександра Івановича представлено на 83 міжнародних науково-практичних конференціях, у тому числі в Білорусі, Болгарії, Іспанії, Казахстані, Молдові, Німеччині, Польщі, Сербії і Чорногорії, Чехії.

О.І. Павлов – засновник наукової економічної школи Одеської національної академії харчових технологій «Забезпечення функціонування та розвитку систе-

ми економічної безпеки держави та суб'єктів господарської діяльності», в межах якої опубліковано понад 100 наукових праць, підготовлено три доктори та п'ять кандидатів економічних наук. За наукового консультування Олександра Івановича захистили дисертації два доктори економічних наук.

За багаторічну плідну працю й особистий внесок у розвиток вітчизняної науки Олександр Іванович Павлов нагороджений Грамотою Південного наукового центру НАН України і Міністерства освіти і науки

України, Почесною грамотою директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації.

Відданість роботі в поєднанні з життєвою мудрістю, висока самовіддача, доброзичливість, порядність забезпечили повагу колег і студентів.

У день славного ювілею бажаємо Вам, шановний Олександр Івановичу, щоб життя було сповнене новими досягненнями, а людська шана стала подякою за плідну працю!

*Колектив Національного наукового центру  
«Інститут аграрної економіки»  
Редакція Міжнародного науково-виробничого  
журналу «Економіка АПК»*

\* \* \*